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Autorka věnovala svou bakalářskou práci problematice turismu v jedné bulharské obci na pobřeží Černého moře. Lokalitu znala už ze svých dřívějších rekreačních pobytů, a proto pro ni bylo relativně snadné proniknout do místní bulharské komunity. Specifikem zkoumané lokality jsou poměrně úzké a přátelské vztahy s rekreanty české národnosti. 

Hlavním tématem práce byl vliv turismu na místní obyvatele. Zda ubytovávání rekreantů, kterým si místní turisté přivydělávají v letních měsících, nějak ovlivňuje běžný chod života v této bulharské obci a zda nenarušuje soukromí místních. Tyto otázky jsem našel pouze rozptýlené a kuse uvedené. Můj dotaz k autorce v této souvislosti zní: 

Existuje v práci nějaká pasáž, v níž jste se zabývala výzkumnými otázkami strukturovaně a více do hloubky?   

Práce je zajímavá tím, že se opírá o opakované pozorování proměn života ve sledované lokalitě v období deseti let. Tato empirická znalost je její silnou stránkou. Slabou se však práce jeví po stránce obsahové, ale i po stránce uspořádání. Informace o různých charakteristikách prostředí nebo o situacích se často opakují, např. šetření teplou vodou pro hosta. Struktura práce je mechanická a sloh je těžkopádný. Např. v kap. 2 se dočítáme, že „každý turista provádí oba dva termíny“ (míněn je incoming a outcoming). Dále je kapitola pojata jako výčet typů turismu a turistů na základě odborné literatury, což budí dojem, že čteme skripta. Obdobnou kritiku by si zasloužily i některé další kapitoly, nebo výběr literatury, např. odkaz na www.denik.cz a některé další internetové zdroje. 

K přednostem práce patří obrazový doprovod, zřejmě fotografie samotné autorky, na nichž máme možnost vidět některé z jejích informátorů. Závěr práce je slabý, některé aspekty a dopady turistického ruchu jen naznačuje, nebo vůbec pomíjí. Chybí mi tady hlubší zamyšlení, např. nad změnou životního prostředí, které Krajmorie bezprostředně obklopuje.    

I přes uvedené výhrady práci Veroniky Poláčkové doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm E. 
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